

Благотворительность

С МИЛОСЕРДИЕМ К НУЖДАЮЩИМСЯ



Фатима ГАЛИМЬЯНОВА

ДУМ РБ призывает оказать помощь инвалидам-беженцам

В уфимской мечети "Ихлас" с пятничной проповедью выступил первый заместитель председателя Духовного управления мусульман Республики Башкортостан Айнур Арсланов. Заммутфия сообщил прихожанам о том, что в зале находятся матери детей-ин-

валидов, бежавших из Луганска, с юго-востока Украины, где ведутся военные действия. Он объявил, что в Башкортостан прибыло уже более пяти тысяч беженцев.

Он обратился к присутствующим с призывом:

- Мы, мусульмане Башкирии, как никогда понимаем важность помощи, которую оказывает Россия братскому народу Украины и совместно с Башкирской Митрополией Русской Православной Церкви активно включились в работу по приему, размещению и социальной

адаптации беженцев из Украины под руководством вице-премьера Правительства Республики Башкортостан Лилии Гумеровой.

Айнур хаэрал призвал прихожан проявить милосердие и помочь беженцам-инвалидам, которых насчитывается уже более 80 человек. Мусульмане и православные, по его словам, займутся адресным оказанием помощи больным людям, и из собранных средств приобретут нуждающимся конкретные медицинские препараты, средства гигиены и т.д.

С такими же обращениями, по решению ДУМ РБ, в этот день выступили в других мечетях республики. Сбором средств для инвалидов-беженцев будет заниматься общество "Красный Крест".

Получатель: РО ООО "Российский Красный Крест" по Республике Башкортостан
Расч./сч. 40703810407250000037

в ОАО "Социнвестбанк"
г. Уфа, Кировский доп. офис
Кор./сч. 30101810900000000739
БИК 048073739
ИНН 0274037193
КПП 027501001

Назначение платежа: Оказание помощи для инвалидов-беженцев из Украины

События

ПОСТРАДАВШИМ ОТ УРАГАНА

В Башкирии представители всех традиционных конфессий оказывают помощь пострадавшим от урагана

В Башкортостане представители всех традиционных конфессий отклинулись на трагедию, произошедшую 29 августа на территории Краснокамского, Калтасинского и Янаульского районов.

- Все религиозные организации республики - исламские, православные, иудейские - отклинулись на эту беду. На их сайтах размещены обращения к верующим. Также и в проповедях звучали призывы о сборе средств на счета МЧС, - говорит председатель Совета по государственно-межконфессиональным отношениям при Президенте РБ Вячеслав Пятков.

Верховный муфтий, председатель Центрального духовного управления мусульман России Талгат Таджуддин выразил в своем обращении сочувствие всем, кто пострадал от природного катаклизма. Он призвал все мусульманские общинны Башкортостана в составе ЦДУМ России организовать сбор пожертвований пострадавшим от стихии.

- Искренне разделяя со всеми вами горечь понесенных утрат и скорбя по человеческим жертвам, хотим морально поддержать всех своих земляков и заверить их в

том, что в эту трагическую минуту мы совместно с вами переживаем это тяжелое испытание. Мы молитвенно взываем к Всевышнему Аллаху об упокоении душ погибших, ниспослании всем пострадавшим твердости духа и стойкости в преодолении последствий выпавшего бедствия и выражаем благодарность и нашу искреннюю поддержку властям в их ликвидации, - сказал Талгат Таджуддин.

Вячеслав Пятков подчеркнул также, что сегодня в стороне не остался никто, ведь беда для всех одна.

- Это еще раз показывает, что представители всех религий в республике действуют сообща. В час испытания мы все вместе. Конечно, это и большая помощь руководству республики, - отметил председатель Совета по государственно-межконфессиональным отношениям.

Представители Нефтекамской епархии, ближе всех находившиеся к местам, по которым прошел ураган, создали центры сбора вещей и средств для помощи пострадавшим.

В свою очередь в Духовном управлении мусульман Республики Башкортостан сообщили, что в мечетях региона, находящихся в юрисдикции ДУМ РБ во время проповедей имамы призывают прихожан к оказанию помощи пострадавшим.



Новости ДУМ РБ

С ВИЗИТОМ В АГИДЕЛЬ

Первый заместитель председателя Духовного управления мусульман Республики Башкортостан Айнур Арсланов посетил с рабочей поездкой город Агидель

Первый заместитель председателя ДУМ РБ Айнур Арсланов посетил с рабочей поездкой город Агидель. Поездка была вызвана обеспокоенностью ситуацией после разрушительного смерча, прошедшего 29 августа в северных районах Башкирии. В ходе визита состоялся разговор Айнура хаэрата с заместителем главы администрации города по социальным вопросам Ильмиром Ялаловым.

По словам чиновника, город в меру своих возможностей помогает соседним пострадавшим районам республики. Выражая свою благодарность ОАО "Специализированное автотранспортное хозяйство", Ильмир Суфиянович рассказал, что данное предприятие предоставило пострадавшим территориям необходимую спецтехнику, а при самой администрации создана рабочая группа по содействию в ликвидации последствий стихийного бедствия.



В Башкирском государственном педагогическом университете имени Акмуллы прошла встреча с исламскими учеными из Сирии

Перед студентами и преподавателями вуза выступил министрvakufов и исламских дел Сирийской Арабской Республики Мухаммад Абдуллатиф Ассайд.

- Мы собрались в эпоху, когда подвергается нападкам ислам и его последователи. Мы особенно это знаем, поскольку прибыли из страны, в которой экстремисты развернули войну под крики "Аллах акбар" и под лозунгами демократии. Ислам принимает все религии и объединяет представителей всех народов. Мы убежденно веруем в то, что наша религия проповедует призыв к добру. Не случайно в Коране говорится: "Мы послали тебя как милость миров". Ислам никогда не распространялся при помощи меча, и свидетельство тому - Башкортостан. Само понятие его в глуби-

бинной сути - установление справедливости. Тот, кто пытается нам навязать джихад, ничего общего с ним не имеет. По этому поводу в Коране четко определено: "Призовай других доброй проповедью и оспаривай лучшим, что у них есть". Там говорится: "В религии нет принуждения".

Сегодня радикализм захлест-

